
保護者アンケートにご協力ありがとうございました

春の訪れが待ち遠しい季節となりました。令和４年も早１ヶ月半が過
ぎ、今学校では、体力向上を目指し、子どもたちは体育の時間に一生懸命
走り込みをしています。保護者の皆様には、朝、家を出る子どもたちに、
励ましの温かい声かけをよろしくお願いします。
さて、例年12月に保護者の皆様にお願いしております「学校評価ア

ンケート」ですが、その集計が終わりましたので、子どもたちに実施し
た児童アンケートの結果と合わせて、結果概要をお知らせします。お忙
しい中、ご協力いただきありがとうございました。
なお、お寄せいただいたアンケートは、今後の本校の教育に生かして

いきたいと考えています。今後もご協力をよろしくお願いします。
体育の時間にかけ足をしている様子

児童・保護者アンケートの結果について
【集計結果の見方】
肯定率とは、全体人数に対して下の【１達成されている】と【２ほぼ達成できている】の人数の合計の割合を

パーセント表示したものです。矢印は昨年度との比較で、右が今年度の結果です。
１達成されている ２ほぼ達成されている ３あまり達成されていない ４ほとんど達成されていない

【児童アンケート集計結果】
〈肯定率が高い順に3項目〉 肯定率(％)
友達となかよくできていますか 95.4→95.5
掃除にしっかり取り組んでいますか 93.8→95.4
教科書やノートは忘れずに持ってきていますか 93.4→93.8
〈肯定率が低い順に３項目〉
家で予習や復習をしていますか 61.2→58.8
地域の行事や活動に参加していますか 58.8→61.2
学校や家でよく読書をしていますか 62.4→62.4

【保護者アンケート集計結果】
〈肯定率が高い順に3項目〉 肯定率(％)
子どもは運動会など学校行事に積極的に参加している 98.7→97.3
学校は、子どものアレルギーや持病について、丁寧な対応をするように努め 93.1→96.8
ている
学校は、あいさつ運動に積極的に取り組んでいる 87.5→95.4
〈肯定率が低い順に３項目〉
地域の行事や活動に子どもとともに参加している 57.6→56.6
子どもは、家庭学習や読書など学習習慣がつくよう努めている 71.5→72.3
子どもは、「早寝・早起き・朝ごはん」など、規則正しい生活をしようと努力 83.4→80.8
している

【アンケートの結果から】
昨年と同じように、児童の「友達となかよくできていますか」や保護者の「子どもは運動会など学校行事に積

極的に参加している」の項目で肯定率が高いことが確認できました。また、表以外で児童の「学校生活は楽しい
ですか」の項目に91.1％、保護者の「学校は、子どもたちが生き生きと活動するように学校行事を計画し、実施
している」の項目にも92.5％と、ともに高い肯定率でした。コロナ禍であり、学校生活に制限はありますが、今
後も子どもたちひとりひとりの学校生活が楽しく充実するように学校行事を計画し、きめ細やかな支援に努めて
いきたいと思います。また、児童の「掃除にしっかり取り組んでいますか」の項目は毎年肯定率が高く、更に上
昇したことから、子どもたちが一生懸命校内の清掃に取り組んでいることが感じられ、非常にうれしく思います。
課題について、今年は新型コロナ感染症の影響で地域の行事や活動がおこなわれませんでしたが、感染症の収

束に伴い、地域の取組が充実したときは、積極的な参加を促したいと思います。また、児童の「家庭で予習や復
習、読書をしている」、保護者の「家庭学習や読書など学習習慣がつくよう努めている」の項目で肯定率が低いこ
とも課題です。今後は、クロームブックの活用を進め、家庭学習や読書を少しずつ定着させていきたいと思いま
す。最後に、保護者の「早寝・早起き・朝ごはんなど、規則正しい生活をしようと努力している」の項目につい
て、コロナ禍の中、保護者の皆様にはご苦労をおかけしますが、今後もご尽力をよろしくお願いします。
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